

扶持正版软件经营  
维护著作权诚信  
我省28家出版物销售单位受表彰

本报海口9月2日讯 (记者黄晶 通讯员符弘)今天上午,省版权局在海口举行隆重的授牌仪式,授予海南凤凰新华发行有限公司所辖27家门店、海南创新书店有限公司等共计28家单位“正版产品销售示范单位”荣誉称号。

据了解,省版权局于2006年颁布了《海南省正版产品销售示范单位管理暂行办法》,鼓励所有版权相关产品的销售单位,合力共建我省“正版销售主渠道”,致力于净化图书音像市场,维护著作权诚信,不仅保证对著作权权利人的诚信,更要做到对广大著作权相关产品的诚信。

此次评选表彰的28家出版物销售单位,是省版权局继2006年公布第一批评选示范单位后,最大规模的一次评选活动,全面覆盖了我省各市县大中型出版物销售场所。

副省长林方略为28家单位授牌。

可容纳上万名学生  
洋浦中学新校区  
投入使用

本报洋浦9月2日电 (记者李关平 特约记者黄运船)昨天上午,洋浦中学新校区迎来了第一批学生。

据了解,洋浦经济开发区管理局于2006年一次性投入2亿元,建设洋浦中学新校区。新校区占地266亩,由4栋教学楼、2栋教学实验楼、体育馆、图书馆、学术报告厅以及6栋教师和学生公寓构成,可容纳上万名学生。

昌江红十字会获全国  
“抗震救灾先进集体”称号

本报讯(记者梁振君 特约记者曾高文)近日,中国红十字会表彰全国101个红十字会和志愿者组织“抗震救灾先进集体”,昌江黎族自治县红十字会受到表彰,成为这次我省红十字会系统唯一获此殊荣的单位。

抗震救灾期间,昌江县红十字会积极组织全县社会各界奉献爱心,全县24个单位及8万余人踊跃捐款捐物,共筹款162余万元支援灾区。

圆满完成奥帆赛安保任务  
海警队伍载誉归来

本报文城9月2日电 (记者黄晓华 通讯员李海啸 冯成)今天下午,文昌清澜港海警码头军乐震天、礼炮齐鸣。圆满完成2008年北京奥运会帆船比赛海上安保任务的海南海防总队海警1003舰、46001艇官兵载誉归来。

据了解,这两艘舰艇于6月29日远赴青岛执行任务,与山东等8个沿海省份边防海警舰艇一道,夜以继日地坚守在奥帆赛中心赛区50平方公里海域,17海里警戒线上。

海警1003舰、海警46001艇共出航35艘次,航时1300小时,航程8000海里,检查可疑船只32艘、劝离可能驶入警戒区的商船17艘、监护保洁作业船只98艘。

定城申报  
“海南十大文化名镇(村)”

本报讯 随着“海南十大文化(镇)村”评选申报工作的正式展开,定安县委宣传部迅速反应,积极准备,于9月2日率先上报首推城镇。

定安县委宣传部首先申报的是定城镇,包括DV、幻灯片、文字等相关材料。定城至今已有二千多年的历史,在漫长的历史长河中一直是定安县的政治、经济、文化、交通中心,可谓地灵人杰。定城的文物古迹颇多,有老县衙遗址、定安文庙、尚友书院、潭榄村洗夫人庙、定城憩亭、清潭亭等遗址;有解元坊、亚元坊、丹桂坊等古牌坊;有王弘海生祠、莫氏祖祠、胡氏宗祠等古祠堂;有胡濂故居、见龙塔、潭榄桥、定城西门码头等古迹。

定安县委宣传部上报材料文字详实,图片丰富,具有很强的参选和可评价值。据了解,其他市县也正在积极准备申报材料。(鲍讯)

海南省海口市中级人民法院  
公告

(2007)海中法执字第10号  
(2007)海中法执字第270号

本院在执行海南文化旅游发展公司与海南深发房地产开发公司、海口市中大置业总公司合作购地合同纠纷和海南华锦房地产开发有限公司与海口市中大置业总公司债权纠纷一案两案中,分别查

# 抵达大学城公交线将增至两条

年内再开通车站码头专线

本报海口9月2日讯 (记者单上雄)自海口市区抵达桂林洋大学城的公交线路将于近期增至两条,年内海口市交通部门还将开通两条连接大学城和市内车站码头等处的周末定时公交专线,以解决日益突出的大学城出行难题,这是记者今天下午从海口市有关部门获悉的。

据介绍,作为海南“十一五”重点工程之一的桂林洋大学城项目在顺利完成第一阶段的建设后,如今又已进入第二

阶段建设。此前,入驻大学城的琼台师范高等专科学校和海南经贸职业技术学院的在校生人数已达1.2万人。而随着海南师范大学4个学院5000余名学生迁至以及琼台师范高等专科学校和海南经贸职业技术学院又一批新生的到来,桂林洋高校区在校生的人数将增加至2.2万人左右。

师生数量的剧增,使远离市区的桂林洋大学城的出行需求变得尤为迫切,也对

公交保障提出了更高的要求。而目前海口只有45路公交车途经桂林洋大学城,且车况不是很理想,难于满足师生的出行需要。这一问题引起海口市委、市政府的重视,市长徐唐先要求市交通局及时采取措施解决师生出行难题。

海口市交通局就此立即进行研究并形成了解决方案。据市交通局有关负责人介绍,原45路(皇冠酒店——大学城)的经营线路途经市区,该线路车由此可以分别从

皇冠酒店和桂林洋大学城两个方向进入市内,大学城和市区之间只有一条公交线路。为加强桂林洋大学城的公交保障力量,市交通部门计划把原从皇冠酒店方向进入市内的45路公交车调整至桂林洋大学城(途经皇冠酒店的公交线路随后将适时调整)。这样,在海口市区和桂林洋大学城之间就有了两条公交线路,即,一条经灵山、府城到达市区,另一条经海文高速路连接段进入市区,参与公交保障的线路车随之增

加到35辆。

据介绍,上述线路车还将按照公司化经营模式的管理要求置换成大巴车,以为广大师生和沿途居民提供更为安全和舒适的出行条件。此外,为了方便广大师生周末期间前往各市县或海口市区购物,市交通部门还计划于年内新开设两条从桂林洋大学城至海口主要车站港口和市中心的学生定时公交专线,每条专线配车2辆,目前相关工作已经启动。



## 秋季车展明天盛大开幕 实展面积达8011平方米

本报海口9月2日讯 (记者程娇)由海南日报报业集团举办的第二届海南汽车展销会,将于9月4日至7日在海口会展中心隆重举行。离开幕还有2天时间,想看车和想买车的你准备好了吗?

据车展组委会有关负责人介绍,本届车展不仅展区更大,还增加了不少民众参与活动。今年展馆将延伸至会展中心二楼展馆,共规划了63个特装和标准展位,其中300平方米以上的展位有10个,实展面积达8011平方米。

本届车展,汇聚了广汽丰田、广州本田、北京现代、东风日产、海马汽车、东风雪铁龙、一汽丰田、东风悦达·起亚、雷克萨斯、东风本田、长安铃木、力帆汽车、长城汽车等近30个汽车品牌。

今年,海马3两厢车、东风雪铁龙双燃料车、新爱丽舍、风行景逸、长安志翔、力帆620、长城汽车房车和宣传车等多款上市新车也将加盟秋季车展。

记者从众多参展商处获悉,在本届车展上,一汽丰田、广州本田、广汽丰田、

长安铃木、吉利等参展商各自推出了超值优惠活动,不仅购车最高可让利现金万元,而且还有大礼包赠送,优惠多多。

车展期间,市民可以观赏到车展组委会从民间征集来的经典名车,如劳斯莱斯、奔驰slk敞篷跑车、保时捷卡宴、沃尔沃3080等,这些经典名车将让市民大开眼界。

今年车展,主办方还将举办车模走秀、车模形象展示、车模表演、车模活力秀等丰富的文化、娱乐大餐,让市民体会一场别有风味的车模盛宴。



第二届海南车展暨嘉翔杯车模选拔赛初选现场。本报记者 王凯 摄

## 精心准备 排练刻苦 美丽车模将在车展上绚烂“绽放”

本报海口9月2日讯 (记者程娇)

“第二届海南车展暨嘉翔杯车模选拔赛”从开赛以来,社会反响强烈,报名者众多。经过初试,50名俊男靓女从200多名报名选手中脱颖而出,成功晋级。几天来,50名选手在专业老师的指导下正加紧排练,3日下午3时,她们将首次亮相会展中心,进行实地排练,妙曼的舞姿,美丽的容颜,都将在本次车展上

绚烂绽放。

据介绍,经过专业评委的严格审评后,50名表现优秀的选手从200多名报名者中顺利晋级。为给椰城市民奉献一场精彩的视觉盛宴,力捧本次车展。近段时间,组委会专门邀请了专业老师,对50名晋级选手,从台步、动作、舞台表现力、歌舞等方面进行了全方位培训。

记者了解到,每位晋级的选手都很重视本次车模大赛,每天下午,她们都会准时聚集在一起,认真排练。为了不影响固定排练,选手们还向工作单位请了长假,敬业精神令人感动。

组委会有关负责人介绍说,3日下午,进行现场排练后,车模们将正式在本次车展上亮相。届时,各路佳丽云集车展,香车美女将相映成辉。

## 海口琼山区力推“五型”农业

本报讯 (记者罗霞 特约记者邓玉娟)记者日前从海口市琼山区政府获悉,该区根据自身农业经济发展情况,计划在未来3年大力推进基地型、专业型、循环型、市场型、加工型农业,以因地制宜促进琼山区农业经济的发展。

未来3年,琼山区将大力发展养殖小区

和“百千户”养殖,发展设施农业规划,重点抓好规模以上设施农业基地和农业小庄园的建设,发展加工型、市场型农业项目;立足于引进大项目,服务大项目,实现农业产业化和农村劳动力转移;抓好循环农业经济,充分利用专项扶持资金抓好沼气池建设。

按照琼山区3年发展目标,3年后琼山区设施农业生产基地将达到200个、面积达到4万亩,农业小庄园要达到800个、面积达到3万亩;今后3年引资建设4个冷藏库和4个包装加工厂;全区农村沼气入户量达到1万户以上等。

&lt;p